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ВСТУП 

В умовах соціально-економічних перетворень, побудови 
правової, демократичної держави перед кримінально-виконавчим 
правом постала нова мета: перетворити систему виконання по-
карань відповідно до реалій, що склалися, підвищити її відкритість, 
посилити охорону прав, свобод та законних інтересів засуджених; 
залучити до участі у їх виправленні органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, інші організації, громадські 
об’єднання, а також окремих громадян. Особливого значення ці на-
прями розвитку кримінально-виконавчого закону набули у зв’язку з 
інтеграцією України в міжнародне співтовариство, із вступом нашої 
держави до Ради Європи. 

Навчальний посібник побудовано відповідно до структури 
Кримінально-виконавчого кодексу України. В ньому проаналі-
зовано основні принципові положення, які стосуються виконання 
покарань усіх видів.  

Джерельною базою видання є Конституція України, чинне 
законодавство та інші нормативно-правові акти України. 
Нормативно-правові акти використані станом на 1 лютого 2015 р. у 
редакції, розміщеній на офіційному сайті Верховної Ради України 
(zakon2.rada.gov.ua). 

Автори використали понад 30 підручників та навчальних 
посібників, більшість з яких побачила світ в останні роки. Це, зо-
крема, це роботи таких відомих українських та зарубіжних 
дослідників кримінально-виконавчого права, як О. В. Брілліантов, 
О. М. Джужа, О. Г. Колб, А. Х. Степанюк, В. М. Трубников. Сут-
тєвим підґрунтям стали праці провідних теоретиків права, пере-
дусім, О. В. Зайчука, О. Ф. Скакун, М. В. Цвіка.  

Запропонований навчальний посібник розроблено відповідно 
до Програми курсу з кримінально-виконавчого права України для 
студентів Інституту права та психології Національного університету 
“Львівська політехніка” (протокол № 1 від 12 вересня 2014 р.).  
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Навчальний посібник запропоновано використовувати під час 
практичних занять із курсу “Кримінально-виконавче право Ук-
раїни”, а також у самостійній підготовці до занять. Саме схематичне 
відображення інформації в запропонованому навчальному посіб-
нику має полегшити процес засвоєння навчального матеріалу. 

Видання орієнтоване на студентів, аспірантів, наукових спів-
робітників і викладачів юридичних навчальних закладів, співро-
бітників органів і установ виконання покарань та всіх, хто ціка-
виться проблемами кримінально-виконавчого права України. 


